



打防管控戒多措并举 完善“六全”禁毒体系

全区禁毒工作取得明显成效

3版

“今天”，他们为梦想而战



鼓劲加油。袁雪英摄



步入考场。袁雪英摄



指挥交通。袁雪英摄

本报讯(记者 袁雪英)一年一度的高考如期而至,6月7日是2022年高考首日,当日早上7时50分,记者在呼和浩特市第十八中学考场外看到,考生们早早来到考点,准备进场待考。一名考生笑着说,一切准备就绪,静待花开,对自己还是充满了信心。

据介绍,今年内蒙古高考报名人数为18.5万人,除前期高职单招录取近4万人外,参加统一高考的人数为14.5万人。全区共设105个考区、175个常规考点、5141个普通考场、155个备用考点、666个备用隔离考场,考试全部在标准化考场中进行。在学校考点外记者看到,老师们都在

用自己的方式给考生减压,送上祝福。呼和浩特市第二十九中学老师们头上带着“加油必胜、高光时刻”的发卡,为考生鼓劲儿。在警戒线外,一排送考老师和考生依次击掌、拥抱。

在考点外,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队一中队辅警孟夷正在现场疏

导秩序,指挥送考车辆即停即走。记者发现,该考点周边设有临时停车区,在远端路口还设置了禁止鸣笛提示牌。据了解,为了给高考考生创造良好的道路交通环境,首府交管部门设置了疏导管控点位,全面加强道路交通疏导工作,维护考点门前及周边道路通行秩序。

文身“低龄化”之忧如何解?

——国务院未成年人保护工作领导小组办公室有关负责人就《未成年人文身治理工作办法》答记者问

近年来,未成年人文身现象引发社会广泛关注。为加强未成年人文身治理,保护未成年人身心健康,国务院未成年人保护工作领导小组办公室6日印发《未成年人文身治理工作办法》。办法推出哪些举措治理未成年人文身现象?如何落实这些举措?国务院未成年人保护工作领导小组办公室有关负责人回答了记者的提问。

13版